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Αποτελέσματα 

 

 

 

 



 

 

 

Εκφράστε και τις δικές σας προτάσεις για την βελτίωση της αυλής. 



τοποθέτηση χλοοτάπητα, οργάνων παιδικής χαράς και άθλησης 

να φυτευτούν καλλωπιστικά φυτά 

Διαμορφωση του χωματινου μερους 

Ψυχαγωγικος εξοπλισμός, διακόσμηση τοίχων  

Διαμορφωση του χωματος 

Παιχνιδια 

Τοποθέτηση περισσοτέρων ψυχαγωγικών παιχνιδιών  

Περισσότερη ψυχαγωγία  

Αναδιαμόρφωση του χώρου της παιδικής χαράς 

Λασπολακος,αμμόλοφος,θερμοκήπιο,γωνίες παιχνιδιών από άχρηστο υλικο 

Παιχνίδια δαπέδου  

Βάψιμο  

Φιλικό προς τα παιδιά δάπεδο, ώστε να μη συσσωρεύεται λάσπη με τη παραμικρή 
βροχή και πράσινα, λουλούδια, λαχανόκηπος, ώστε να συμμετέχουν και τα παιδιά 
στη φροντίδα τους  

Τα σκαλοπάτια που υπάρχουν αυξάνουν τον κίνδυνο πτώσεων. Τα παιδιά τρέχουν και 
είναι πιθανό να σκοντάψουν όταν το δάπεδο δεν είναι επίπεδο. 

Περισσότερο πρασινο 

Να γίνει πιο πράσινη και με χαρούμενα χρωματα στους τοίχους.  

Επιπλέον ξύλινη κατασκευή για παιχνίδι γιατί υπάρχει μια μόνο τσουλήθρα για 30 
παιδιά και τίποτε άλλο. Προστασία από τη βροχή, ώστε να μπορουν και τον χειμώνα 
να χρησιμοποιήσουν την αυλή και πολύ πράσινο, λουλουδια, και λοιπά φυτά  

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΝΑΣ ΜΙΚΡΟΣ ΚΗΠΑΚΟΣ ΠΟΥ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗ 
ΓΛΑΣΤΡΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΠΟΤΙΖΟΥΝ 

Βάψιμο τα καγκελα με χρωματα 

να ξηλωθούν τσουλήθρες και παπάκια και να μπουν Installations που να βελτιώνουν 
την ομαδικότητα και την οργάνωση, με νέα δάπεδα μαλακά 

Μία γωνιά με αρωματικά/καλλωπιστικά φυτά (όχι πολύ ευπαθή), όπου θα μπορούν 
να τα επεξεργάζονται τα παιδια (να τα αγγίζουν/μυρίζουν, να μάθουν να τα 
αναγνωρίζουν, να τα ποτίζουν κλπ.) / Αθλητική γωνιά (Τραπέζι πινγκ πονγκ / 



Μπασκετούλα / Μικρό φιλέ για βόλεϊ κλπ) / Γκράφιτι-ζωγραφιές στους τοίχους με 
οδηγό την αγάπη προς τη φύση/τον συνάνθρωπο/ τη διαφορετικότητα κλπ. 

Προμήθεια εξοπλισμου( αθλητικού & ψυχαγωγικού) 

Τάπητας για προστασία, παιχνίδια με άμμο και νερό καθώς και περισσότερο πράσινο  

περισσοτεροι χωροι με σκια 

Χρώματα και πράσινο  

 

 

 

Μοιραστείτε κάποια σκέψη/ιδέα σας σχετικά με το παραπάνω θέμα. 

Θα μπορούσαν να φυτευτούν θάμνοι και καλλωπιστικά φυτά και να ζωγραφιστούν οι 
τοίχοι 

να αγοραστούν παιχνίδια αυλής 



Απαραιτητη συνεργασια με δημο 

.  

Εθελοντικη εργασια 

Με τον δήμο  

Βάψιμο σχολείου με Χαρούμενα χρώματα και πρόσθεση παιχνιδιών  

Βάψιμο με σχέδια  

- 

Πράγματα από άχρηστα υλικά μπορεί να φανούν χρήσιμα για τη διαμόρφωση του 
χώρου να είναι πιο "πειραματικα".να δίνουν κίνητρο εξερευνήσης και εκμάθησης μέσα 
από το παιχνίδι  

Ομαδικά παιχνίδια δαπέδου  

Βάψιμο  

Η κάθε νέα γενιά, απομακρύνεται όλο και περισσότερο από τη φύση….πρεπει όλοι 
μαζί να το αλλάξουμε…και μπορούμε.. 

Οι δράσεις που κάνατε φυτέματος/ποτίσματος ήταν πολύ χρήσιμες για τα παιδιά. 
Ομόρφυναν το προαύλιο, τα παιδιά έμαθαν πώς γίνεται, έμαθαν να τα σέβονται μετά 
και να μη τα καταστρέφουν. Από εκεί και πέρα, μεγαλύτερης έκτασης 
αναδιαμόρφωση χρειάζεται εξειδικευμένους επαγγελματίες που έχουν ασχοληθεί με 
το αντικείμενο (μηχανικούς εξειδικευμένους σε εργονομικά θέματα και θέματα 
ασφαλείας, αρχιτέκτονες κτλ). 

Φυτα 

Να φυτευτουν λουλούδια και να ζωγραφιστουν οι τοίχοι με ωραία φωτεινά χρώματα  

Πρέπει τα παιδιά να νιώθουν τριγύρω τους τη φύση, ειδικά κατά τις ώρες ψυχαγωγίας 
τους  

ΝΑ ΦΕΡΕΙ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΤΗ ΓΛΑΣΤΡΟΥΛΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΦΥΤΕΨΕΙ ΤΟΥΣ ΣΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ 

Να βαφτούν τα καγκελα  

χρειάζεται να πάρετε προσφορές από ειδικούς καθώς και τι επιτρέπεται μέσα στον 
χώρο με βάση τον νόμο. σίγουρα νέα Installations με προστασία είναι απαραίτητα 

Μέσα από συζήτηση να οριστικοποιηθούν οι αλλαγές και να οριστεί πως μπορεί να 
προσφέρει ο καθένας, είτε σε ομάδες είτε μεμονωμένα, μέσα σε συγκεκριμένα 
χρονικά διαγράμματα. 



Δημιουργία λαχανοκηπου 

Συνεργασία του συλλόγου γονέων με τη διεύθυνση ώστε να συνεισφέρει οποίος 
μπορεί χρηματικά και με εθελοντική εργασία ώστε να βελτιωθεί η εικόνα των αυλών 
μας τόσο στο μητρικό όσο και στο παράρτημα  

χρειαζεται η συμμετοχη ολων των εμπλεκομενων 

Βάψιμο  

 


